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   TIEDOTE 15.9.2025 

   julkaisuvapaa heti 

 

Keski-Pohjanmaan liiton luottamushenkilöhallinto valittiin  

 

Keski-Pohjanmaan uuden maakuntavaltuuston toimikausi käynnistyi maanantaina 15. 

syyskuuta. Järjestäytymiskokouksessa valittiin maakuntavaltuuston puheenjohtajisto 

toimikaudeksi 2025-2029, maakuntahallituksen jäsenet 2025-2027 sekä 

tarkastuslautakunnan jäsenet toimikaudeksi 2025–2029. 

 

Valtuuston puheenjohtajaksi valittiin Timo Pärkkä (Kesk.) Halsualta. 36-jäsenisen 

valtuuston ensimmäiseksi varapuheenjohtajiksi valittiin Risto Koljonen (SDP) 

Kokkolasta, toiseksi varapuheenjohtajaksi Pentti Haimakainen (Kok.) Kokkolasta ja 

kolmanneksi varapuheenjohtajaksi Mervi Niskakoski (Kesk.) Reisjärveltä. 

 

-Tällä valtuustokaudella yksi keskeinen kysymys on Euroopan unionin uusi 

monivuotinen rahoituskehys. Maakunnan kehittämisen kannalta erityisen tärkeitä ovat 

maatalouden rahoitukseen sekä alueellisen kehittämisrahoituksen määrään liittyvät 

ratkaisut, painottaa uusi maakuntavaltuuston puheenjohtaja. 

 

Pärkän mukaan maakuntaliiton toiminnassa tulee korostua innostus, yhteistyö ja 

resurssien kohdentaminen asioihin, jotka aidosti edistävät alueen kehitystä ja 

vahvistavat luottamusta. 

  

-On tärkeää arvioida realistisesti, mihin asioihin maakuntaliitolla on todellisia 

vaikutusmahdollisuuksia. Tämän pohjalta tulee tehdä analyysi ja keskittyä niihin 

toimenpiteisiin, jotka vievät kuntien kannalta keskeisiä yhteisiä tavoitteita eteenpäin. 

 

Maakuntavaltuusto nimesi myös maakuntahallituksen jäsenet sekä heidän 

henkilökohtaiset varajäsenensä. Maakuntahallituksen puheenjohtajaksi valittiin Matti 

Louhula (Kesk.) Perhosta, ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi Timo Sillanpää (ps) 

Kokkolasta. 
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perustuen ja maakunnan perustehtävää kunnioittaen, toteaa 

maakuntahallituksen puheenjohtaja Matti Louhula.  

 

-Maakunnan kehittämis-, edunvalvonta-, tutkimus- ja suunnittelutoiminta tulee 

palvella entistä vaikuttavammin jäsenkuntia ja asukkaita. Tämän tavoitteen 

saavuttamiseksi vahvistamme sidosryhmäyhteistyötä ja luomme avoimen, 

rennon ja rakentavan ilmapiirin maakunnan eri toimijoiden välille.” 

 

Louhulan mukaan maakuntahallituksen tehtävänä on nyt yhdessä arvioida ja 

täydentää tätä linjausta, jotta se muodostaa vahvan ja yhteisesti omistetun 

suunnan maakunnan kehittämistyölle.  

 

-Kuntien ja kuntayhtymien välistä yhteistyötä kehitetään määrätietoisesti, ja 

aluekehitysviranomaisen tehtävät hoidetaan laadukkaasti ja vastuullisesti. 

Lisäksi selkeytämme yhdessä tekemisen roolit ja rajapinnat – niin operatiivisen 

johtamisen kuin luottamushenkilöstön osalta – jotta päätöksenteko ja 

toimeenpano tukevat toisiaan mahdollisimman hyvin. 

 

Lisäksi maakuntavaltuusto valitsi tarkastuslautakunnan. Lautakunnan 

puheenjohtajaksi valittiin Joacim Sandbacka (RKP) Kruunupyystä paikkakunta ja 

varapuheenjohtajaksi Johanna Järvelä (Kesk.) Vetelistä.  

 

Keski-Pohjanmaan maakuntahallituksen jäsenet 2025–2029 

Jäsen   puolue Henkilökohtainen varajäsen 
Matti Louhula  Kesk.  Tapio Tuikka 
Timo Sillanpää PS  Ulpu Keränen 
Reino Herlevi  Kesk.  Erkki Huuki 
Annika Timonen SDP  Tiina Isotalus 
Jari Orjala  Kok.  Jonas Heinola 
Tanja Witick  RKP  Lennart Store 
Marja Hylkilä  Kesk.  Susanna Lindholm 
Merja Kivelä  Kesk.  Tuija Leivo-Rintakorpi 
Mauri Lahti  SDP  Arto Kykyri 
Jukka Paananen KD  Mauri Salo 
Helinä Marjamaa Kok.  Sari Järvenpää  
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Tarkastuslautakunnan jäsenet 2025–2029 

Jäsen   Varajäsen 
Joacim Sandbacka Carina Rudström 
Johanna Järvelä Esa Erkkilä 
Mika Olkkola  Helinä Tuomela 
Satu Tervola  Veijo Porkola 
Mikko Tamminen Maarit Kauppinen 
 

Maakuntavaltuuston pöytäkirja on nähtävissä sivuiltamme tästä linkistä. 

 

Lisätietoja:  

Maakuntavaltuuston puheenjohtaja Timo Pärkkä +358 40 001 2266 

Maakuntahallituksen puheenjohtaja Matti Louhula +358 44 725 0655 

 

Kuvissa maakuntavaltuutetut, valtuutettu Mauri Salo, joka avasi kokouksen, hallintojohtaja 

Anssi Lahnalampi (kokouksen sihteeri) sekä maakuntavaltuuston puheenjohtaja Timo 

Pärkkä.  

 
 

https://www.keski-pohjanmaa.fi/maakuntavaltuusto.html

